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Ansatte 
Sokneprest: Simen Heggelund Knutsen 100 %,  

Kapellan: Kristin Heskje 100 % 

Vikarprester: Flere prester har vært innom for enkelttjenester. 

Kantor/organist: Kristi Møllerup Skaten (100 %) 

  

Menighetspedagog: 

Menighetspedagog vikar: 

Liv O. Straume (100 %) 

Ingrid Neset (20%) 

Kirketjener i Austre Moland: Gerald Ottersland (30 %) 

Kirketjener i Flosta: Edgaras Grigonis (30 %) 

Kirketjener i Stokken: Edgaras Grigonis (40 %) 

Renholdere i Stokken kirkesenter: Nora Straume og Ingrid Axelsen 

Menighetssekretær: Inger Dose Kristiansen (60 %) 

Menighetssekretær vikar: Martina Nikolaisen (20%) 

Janicke Jacobsen (40%) 

        

Stabsmøter 
Staben har fast møte hver onsdags morgen. En gang i måneden er kirketjenerne invitert med på 

møtene. Vi evaluerer det vi har gjennomført, og vi planlegger det som ligger foran oss i de 

kommende ukene. Storstabsmøtene holdes som regel på menighetskontoret, Eydehavn. 

Moland menighetsråd  
Leder:  Sunniva Fowels Holberg (7.4.2025 – 31.12.2025) 

Leder:  Øystein Olsen Krogstad 1.1.2025 – 7.4.2025) 

 

Nestleder: Helle Langerød (7.4.2025 – 31.12.2025) 

Nestleder: Sunniva Fowels Holberg (1.1.2025 – 7.4.2025) 

 

Medlem: Åge André Brømnes  

Medlem: Hanne B. Ottersland 

Medlem: Beate Skeid Venås 

Medlem: Line Stiansen 

Medlem: Kristen Bjormyr 

Medlem: Målfrid Kvåle 

Medlem: Camilla Bjørgum Johansen 

Medlem:  Helle Langerød (medlem og nestleder fra 7.4.2025) 

Medlem: Anine Hoffman Lindland (medlem fra 7.4.2025) 

Medlem: Linda B. Skjulestad (permisjon fra 12.12.2024 – 31.12.2025) 

Medlem: Øystein Olsen Krogstad (fritatt fra verv fra 7.4.2025 – ut valgperioden) 

Medlem:  Simen Heggelund Knutsen (sokneprest) 

Varamedlem: Sverre Bjørn Ledaal 

Varamedlem: Torill Time Eimind 

 

Representant til Arendal kirkelige fellesråd: Kristen Bjormyr 

Vararepr. til Arendal kirkelige fellesråd:  Beate S. Venås 
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Anviser for Moland menighetsråd:   Hanne B. Ottersland 

Sekretær for menighetsrådet:    Inger Dose Kristiansen (sykemeldt) 

Vikar sekretær for menighetsrådet:   Janicke Jacobsen (2025) 

 

Utvalg og tjenester i Moland 

Frivillig klokkertjeneste 
Også i 2025 gjorde de frivillige klokkerne en flott innsats for menigheten.  

Fellesrådet betalte kr 129 000,-, som summen klokkerne skulle hatt i lønn til menigheten.  

Klokkerne i 2025:   

Austre Moland: Leif Ove Tvermyr, Bjørg Myhre, Øystein O. Krogstad og Svein M. Bjornes. 

Flosta: Målfrid Kvåle, Karl Eyvind Lund og Anine Hofman Lindland. 

Stokken: Inger Grue Dahlen, Lisbeth Nilsen og Sissel R. Abusland. 

I tillegg er det noen personer som stiller opp som klokkervikarer ved behov. 

 

Kirkeutvalg for hver kirke 
Kirkeutvalgene setter opp halvårlige lister over kirkeverter, klokkere og kaffekokere.  

Austre Moland: Hanne B. Ottersland og Sverre Bjørn Ledaal. 

Flosta: Beate Skeid Venås og Målfrid Kvåle. 

Stokken: Gunvor Lyngroth, Inger Grue Dahlen og Stine Sundheim. 
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Kirkeverter og kirkekaffe 
Både kirkevertene og de som har ansvar for kirkekaffe gjør en stor innsats for Moland menighet. 

Uten deres hjelp hadde det vært vanskelig å få gjennomført alle gudstjenestene og kirkekaffe på 

samme gode måte. Det er stadig behov for flere til disse oppgavene, så ved interesse kan du ta 

kontakt med Moland menighetskontor. 

Mange takk for den gode innsatsen!  

Barne- og ungdomsutvalg 
Barne- og ungdomsutvalget hjelper til ved trosopplæringstiltak i menigheten. 6. april arrangert vi 

Tårnagenthelg for 3. klassingene i Flosta kirke med 32 agenter. 17. august arrangerte vi også Helt 

førsteklasses gudstjeneste hvor førsteklassingene var spesielt inviterte. Tre førsteklassinger fikk 

matboks og ble bedt for. Lys Våken ble dessverre avlyst i år grunnet sykdom i stab. Som et 

alternativ ble det sendt ut invitasjon til adventssamling 01. søndag i advent, med informasjon om 

at årets kull vil få invitasjon til neste år. Arrangementet hadde 2 fornøyde deltakere, men det var 

flere barn som deltok på gudstjenesten. Utvalget har også ansvar for det praktiske på 

Supertorsdagene, et arrangement som virkelig har funnet sin form dette året. Arrangementet har 

vært godt besøkt og vi har, stort sett, nådd målet om å være flere barn enn voksne på samlingene. 

Medlemmene i utvalget stiller opp på kjøkkenet og hjelper til med for- og etterarbeid.  

 

Utvalget består av:  

Line Stiansen, Beate S. Venås, Camilla Bjørgum og Liv O. Straume.  

 

 

Økonomiutvalg  
Da nytt menighetsråd ble konstituert i oktober 2023, ble det avgjort at det ikke var behov for et 

eget økonomiutvalg, men Kristen Bjormyr ble utnevnt som økonomiansvarlig i menighetsrådet. 

Sekretæren fremskaffer en oversikt over regnskap pr dato før menighetsrådsmøtet, og 

økonomiansvarlig legger dette frem for menighetsrådet med kommentarer.  

Økonomiansvarlig: Kristen Bjormyr 

 

Diakoniutvalg
Utvalget hadde flere møter i løpet av 2025. De var praktisk ansvarlige for Hel-samlingene med 

møte hver måned på Kuben, Eydehavn. Det er et tilrettelagt tilbud for mennesker med psykisk 

funksjonsvariasjon. De fleste som er med på samlingene bor på boliger i soknet, men vi har også 

fått tilfang fra Hisøy. Utvalget var også med på gjennomføring av Hel-gudstjenestene i april og 

oktober.

Utvalget hadde i tillegg ansvaret for kirkekaffen og deltok på gudstjenesten på Allehelgenssøndag 

i Flosta kirke i november. 

Medlemmer: Sigrid Hirte, Ulrich Hirte, Anne Berit Ledaal, Iris Henriksen, Ellen Margrethe 

Lindseth, menighetsrådsleder Sunniva Fowels Holberg og sokneprest Simen Heggelund Knutsen.
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Misjonsringen NMS i Stokken (Saltrød) 
Vi har hatt ett fint år i foreningen i 2025. Vi har treff hver første tirsdag i måneden i kirketilbygget i 

Stokken kirke. Vi treffes fra kl 11.30 til kl. 14.00 (i peisestua i 2.etg). Det er gledelig at gruppa øker i 

antall – Vi er nå 17 stk. Om noen har lyst til å bli med så hjertelig velkommen. 

På treffene våre har vi mat (niste) og kaffe serveres. Vi har en liten andakt, leser misjons stoff, har 

gode samtaler og kollekt. I november måned holder vi basar, det er populært og samler mange 

folk. Fra 2025 vil pengene går til det nye prosjektet; blindeskolen på Madagaskar. 1000 takk til alle 

som er med og støtter oss! Vi har stor tro på at pengene kommer godt med!! 

 

Kontaktpersoner: Edith Slettebø (911 48 389) og Inger Rose Nilsen (922 94 803). 

 

Menighetens misjonsprosjekt 

Gjennom vårt misjonsprosjekt støtter menigheten den Thailandske Lutherske Kirkes arbeid på 

flere felter, som barnehager, mødrehjem, lederopplæring og styrking av kvinners rettigheter.  

Prosjektet er via Det norske misjonsselskap (NMS) som også har flere misjonærer i Thailand.  

 

I 2025 ble det overført kr. 29966,55 til NMS Thailand. I 2024 ble det overført kr. 23 550,05 til NMS 

Thailand. Vi har som mål å samle inn min. kr. 40 000,- i året til dette prosjektet. 

Avtalen med NMS Thailand varer frem til 31.12.2026.  

 

Kontaktperson hos NMS: Oddvar Glidje, Birkenes. 

 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
Bøssebærerne i Moland har i 2025 samlet inn 17 176,- kroner i kontanter, Totalt innsamlet i Moland 

kroner 60 705,-  

I Flosta var Beate S. Venås og Line Stiansen kontaktpersoner. 

I Stokken var Camilla B. Johansen og Liv O. Straume kontaktpersoner. 

I Austre Moland var Åge Andre Brømnes og Øystein O. Krogstad kontaktpersoner. 

Prestene og menighetspedagogen er med i forhold til aksjonen hvor konfirmantene går med 

bøsser. 

 

LOGG og vennskapsmenigheten i Egér, Ungarn 
LOGG har ikke hatt aktivitet på noen år, men tidligere medlemmer er likevel flinke til å huske på 

menigheten i Eger.  

I 2025 ble det overført kr. 12 493,- til vennskapsmenigheten i Eger. 

 

«Mandagsbønnen» i Stokken 
Hver mandag kl 12 er det åpent for stillhet og bønn i peisestua 2 etg Stokken kirke. Der samles 12-

14 damer. Det er fint å starte en ny uke sammen i bønn for menigheten, folk og land og den 

verdensvide kirke. Vi deler ord for dagen, og bruker et bønnebrev fra Stefanusalliansen .  

Hver uke får vi et konkret bønneemne for forfulgte som trenger vår forbønn. Vi ønsker flere 

velkommen. Her kan du også sitte med dine stille bønner og kjenne på et fint felleskap. 

 

Kontaktperson: Edith Slettebø 
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Eydehavn- og Saltrød Normisjon 
Eydehavn og Saltrød Normisjon har hatt god og jevn aktivitet i 2025 med ca 20-30 deltakere på 

møtene hver onsdag. Nytt av året er at vi arrangerte en basar, og det ble veldig vellykket. 

Kvinneforeningen har også jevnlige møter i løpet av året med trofaste deltakere og fine samlinger. 

Samarbeidet med Filadelfia på Eydehavn, Moland menighet og Dalen Misjonshus fungerer godt. 

Vi har hatt felles samlinger med Dalen misjonshus, en gang på Eydehavn og en gang på Dalen.  

Det er fortsatt mest godt voksne på møtene og det kommer noen nye til iblant. Vi gleder oss over 

trofaste møtedeltakere som gir uttrykk for at møtene er viktige for dem. 

 

Kontakt Eydehavn og Saltrød Normisjon: Steinar Høyland 

 

Austre Moland Normisjon   
Normisjon i Austre Moland har onsdagsmøter 1 –2 ganger i måneden, og noen temakvelder – 

hovedsakelig på Dalen Misjonshus. I tillegg samarbeider vi med Moland menighet om «Messe for 

alle» på Dalen misjonshus 2 ganger pr. semester. Dalen Barnehage står tilsluttet Austre Moland 

Normisjon og har egen komite. 

 

Kontakt Austre Moland Normisjon: Svein Bjornes 

 

 

Moland menighetsblad 
Menighetsbladet ble etablert i 1950 og har kommet ut i 75 år. Bladet trykkes i 3500 eksemplarer og 

deles ut til husstander i Moland menighet. I tillegg sendes noen eksemplarer ut til abonnenter som 

bor andre steder. Bladet legges også ut på hjemmesiden til Moland menighet. Moland menighet > 

Vår menighet > Menighetsbladet 

 

Redaksjonen i 2025 har bestått av: Steinar Ostermann, Torunn Brømnes, Simen Heggelund 

Knutsen og Sunniva Holberg i tillegg til en ekstra person fra menighetsrådet pr blad. Bodil Elise 

Fowels Holberg har stått for redigering av bladene. Ole Kristian Herwell har gjort en formidabel 

jobb med å få tak i annonsører til bladet. Det ble gitt ut totalt 3 menighetsblad i 2025. 

1 “Velkommen til en mer åpen kirke” 

2 Jubileumsnummer Menighetsbladet 75 år! 

3 Julenummer  

  

Julekrybben i Stokken 
Fra 1.søndag i advent og til over nyttår er julekrybba et fint og forkynnende innslag i kirka vår.  

Vi tre ansvarlige begynner tidlig å samle ulike typer mose, og vi gleder oss over å kunne ordne til 

krybba og plassere de store, flotte figurene som vi har hatt i 20 år. 

Stine og Egil Sundheim er behjelpelige med selve monteringen.  

Vi har også ansvaret for å pynte adventskransen som henger i koret. 
 

Kontaktpersoner: Edith Slettebø, Marit Glad, Inger Grue Dahlen 

 
 

https://moland.menighet.no/V%C3%A5r-menighet/Menighetsbladet
https://moland.menighet.no/V%C3%A5r-menighet/Menighetsbladet
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Vaktmestergruppe Stokken kirkesenter 2025 
Årsrapport Vaktmestergruppa i Stokken kirkesenter 2025 

Vi har i 2025 vært åtte menn som har delt på «vaktmester-jobben». Vi har hatt hver vår måned 

med ettersyn, evt. småreparasjoner m.m. Sammen med Tilsynsgruppa hadde vi en dugnad i 

februar. 

Vi satte opp nytt skap i menighetssalen i høst sammen med noen fra Tilsynsgruppa. 

Disse er med i gruppa: 

Kjell Asbjørn Knutsen, Egil Sundheim, Kristen Bjormyr, Ole Kristian Herwell, Kjartan Telle, Arnt 

Christensen, Åsmund Asdal, Øyvind Abusland 

 

Kontaktperson: Øyvind Abusland 

 

 

Tilsynsgruppe/huskomité Stokken kirkesenter 
Vi har i 2025 vært en damegjeng på sju som har hatt ettersyn i kirkesenteret. Som tidligere har vi 

hatt ansvar for hver vår måned, med mulighet til å bytte. Sammen med vaktmestergruppa hadde 

vi dugnad i februar. Da fikk vi ryddet og ordnet i diverse rom, bøttekott, kjøkkenskap, tint av 

fryseskap m.m.                                                                                                                          

To jenter har fortsatt jobben med den ukentlige rengjøringen, det er vi fornøyde med. Det hadde 

imidlertid vært ønskelig med midler til en større rengjøring.  

Sammen med to fra vaktmestergruppa satte vi i høst opp et nytt skap med overskap i 

Kirkesenteret i 1.etg. 

Disse har vært med i tilsynsgjengen i 2025: Edith Slettebø, Bjørg Fransholmen, Randi Waage, Inger 

Grue Dahlen, Jorunn Gjertsen, Stine Sundheim og Sissel R. Abusland  

Vi ønsker fortsatt flere med! 

 

Kontaktperson: Sissel R. Abusland 
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Noe av det som skjedde i Moland menighet i 2025 

I januar startet vi med en strategisamling for menigheten vår. Menighetsrådet, stab og 

menighetsmedlemmer var samlet i Stokken menighetssenter for å legge strategi for de neste årene.  

 

Det har vært noen sykemeldinger i løpet av året, slik at Ingrid Neset ble satt inn som vikar for Liv 

Olsen Straume, og Janicke Jacobsen og Martina Nikolaisen har fortsatt å dele på 

sekretæroppgavene i menigheten.  

Presteskapet var stabilt helt frem mot juletider. Sokneprest Simen Heggelund Knutsen og kapellan 

Kristin Heskje har vært faste prester frem til Kristin gikk ut i svangerskapspermisjon. Aktiviteter 

for små og store gikk sin gang, med Hellige-tre-kongers gudstjeneste, Quiz, supertorsdag og andre 

gudstjenester og arrangementer.  

 

Det var tilbud om Valentinsbryllup i Flosta i februar, men dette året var det ingen påmeldte. 

 

Sunniva Fowels Holberg ble valgt til leder og Helle Langerød ble valgt til ny nestleder. 

 

Det ble arrangert både vårbasar i april og loppemarked i september til inntekt for menigheten. 

 

Gudstjenester og kirkelige handlinger 

 

Gudstjenestelivet i 2025 

 

Året begynte med Hellige-tre-kongersgudstjeneste på Dalen misjonshus, og med etterfølgende 

juletregang. Det var dueslipp på en Supertorsdag i Stokken kirke, og bibeldag på 

såmannssøndagen på Dalen misjonshus sammen med Filadelfia Eydehavn. Det siste er et 

samarbeid som begge menighetene setter pris på.  

Det var karnevalsgudstjeneste i Stokken kirke på Fastelavn, og mange kreative utkledninger å 

skue. Det var et trosopplæringstiltak med 6-åringer som spesielt inviterte.   

Påskens gudstjenester ble avholdt med forskjellige gudstjenester i våre ulike kirker. Påskemorgen i 

Kalvesund i 2025. Speiderne holdt frokost. 

 

I mai måned hadde menigheten 1.maigudstjeneste på Eydehavn Bedehus, og på 17.mai var det 

gudstjeneste både i Flosta kirke og på Brekka idrettsplass. Tilbudet på Brekka idrettsplass gjorde at 

oppslutningen i Austre Moland økte betraktelig.  
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På Kristi Himmelfartsdag ble det holdt 

friluftsgudstjeneste på Øygardsåsen. 

Gudstjeneste med nattverd.   

 

 

  

I juni var det friluftsgudstjeneste med fokus på skaperverket på Tangen hos familien Lauvland. 

Det er et arrangement som har blitt en fast årlig foreteelse. 

 

 

I august ble førsteklassingene invitert til 

første klasses gudstjeneste på Brømnes gård. 

Takk til de på gården for god mottakelse! 

 

 

I september var det gudstjeneste hos Søstrene Kjevik som hadde markedsdag etter gudstjenesten. 

 

Konfirmasjonene ble holdt i slutten av august og begynnelsen av september. 60 konfirmanter ble 

konfirmert, fordelt på fire gudstjenester, holdt av prestene Simen Heggelund Knutsen og Kristin 

Heskje, sammen med organist Kristi Skaten.   
  

Det ble arrangert to Helt-ærlig-gudstjenester i vår, begge godt besøkt. Gudstjenestene er godt 

tilrettelagt for konfirmantene, som utgjorde en større andel av besøkende. Gudstjenestene utgikk 

på høsten for å støtte opp om en ny ungdomssatsning i prostiet, samt for å kunne gjennomføre 

menighetsweekend. Prest, Kristin Heskje, har særlig vært delaktig i PUST, en felles satsning på 

ungdomsarbeid i prostiet. Initiativet kommer fra ungdommer selv. Det har foregått i Trefoldighet 

og har bestått av en enkel gudstjeneste og en sosial samling i kirkekjelleren etterpå. Et mål for 2026 

er å skape interesse for arbeidet blant unge i Moland sokn.   

 

HEL-gudstjeneste ble holdt i Stokken kirke på våren 2025 med deltakere fra Helsamlingene som 

særlig målgruppe.  

Prostigudstjenesten i Trefoldighet var en HEL gudstjeneste. 
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Allehelgensgudstjenesten til minne av dem som har gått bort det siste året ble i 2025 holdt på 

klokken 19:00 på allehelgensdag i Flosta Kirke. Etter gudstjenesten var det kirkekaffe og mange 

stoppet igjen, med diakoniutvalget som praktisk tilrettelegger.  

 

Vielser 

I løpet av året var det 12 vielser i kirkene våre. Det var åpent for vielser i Flosta kirke på 

Valentinsdagen 14. februar i Flosta kirke, men ingen meldte seg.  

 

Gravferd 

Det ble holdt 60 gravferder i løpet av året, og navn på alle ble lest opp på Allehelgensgudstjenesten 

i Flosta kirke. 

 

Institusjonsandakter 

Også i 2025 ble det holdt andakter på bo- og omsorgssentrene i vårt sokn, både på Saltrød og i 

Flosta. Det er også egne andakter på sykehjemsavdelingen for eldre med psykisk 

funksjonshemming i Flosta (Avd. C). Takk til personalet for god mottakelse og tilrettelegging for 

andaktene. 

 

Quiz   
Det har vært quiz fire torsdager i Stokken kirkesenter.  Kristen Bjormyr har vært quizmaster på 

alle kveldene og Liv Straume og andre har hatt ansvar for det praktiske.  Antall deltagere varierer 

noe, men det er vanligvis ca. 20-30.  

 

Dette er et tiltak som deltakerne setter stor pris på.  Det er plass til flere, og dørstokken er lav, så vi 

oppfordrer flere til å ta med en venn /nabo. Dette er uformelle kvelder som det skal være lett å ta 

med seg «naboen» på. Vi serverer litt enkel mat.  

 

 

Menighetshelg  
14.-16 november var det invitert til menighetshelg på Dalen misjonshus. Helgen startet fredag 

kveld med Quiz v/ Kristen Bjormyr, kveldskonsert v/ Bodil Elise Fowels Holberg og ord for dagen 

v/ Simen H. Knutsen. På lørdagen var det program 

for voksne og barn, med lørdagsgrøt, innslag om å 

være pårørende til et barn med 

funksjonsutfordringer ved Inger Brokka de Ruiter, 

bibeltime ved Simen prest og eget opplegg for 

barna, før det var felles middag på kvelden. Helgen 

ble avsluttet med en Helt ærlig-gudstjeneste, ledet 

av Simen, og med samtale mellom Bjørn Inge 

Holberg og Merete Haslund som fortalte hvordan 

det var å miste sin far i Aleksander Kielland-

ulykken. Vi ser på dette som et vellykket 

arrangement, og håper å kunne gjenta noe lignende 

igjen. 
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Trosopplæringsarbeidet 

Konfirmanter  

Konfirmanter I år har vi hatt et kull på 60 konfirmanter i Moland menighet. Dette tilsvarer en stor 

andel av årskullet i Moland. Kullet har vært delt i to med ca. 30 stk. per gruppe og har vært ledet 

av vår nye kapellan, Kristin Heskje, sammen med menighetspedagog Liv Olsen Straume, 

sokneprest Simen Heggelund Knutsen og organist Kristi Møllerup Skaten. En ledetråd i årets 

konfirmantarbeid har vært Kristuskransen. Denne har skapt en ramme for undervisningen og vi 

har avsluttet de fleste samlingene med en liturgisk avslutning i kirken. I tillegg til undervisning 

har konfirmantene deltatt på til sammen 8 gudstjenester, blant annet Helt Ærlig-gudstjenester. Et 

av årets høydepunkter var Temagudstjenesten, med pop-up foreldrekor og aktiv deltakelse fra 

konfirmantene. Vi har også hatt besøk av Amnesty som har snakket om grensesetting og samtykke 

og Slaattene begravelsesbyrå var gjest under temaet Nattens perle – om døden og livet etter dette. 

To konfirmanter ble døpt i egen dåpsgudstjeneste. Etter planen skulle vi på KonfCamp på 

Skjærgårdsfestivalen på Risøya. Dette måtte dessverre avlyses grunnet to sykemeldinger i stab. I 

samarbeid med Acta, som står for konfirmasjonsleiren, fikk vi etter litt om og men likevel til å tilby 

leir for de som ønsket det med Acta som ansvarlige ledere. 12 engasjerte ungdommer drog på tur 

og hadde det kjempefint! Høsten 2025 hadde vi fire fine konfirmasjonsgudstjenester der 

ungdommene ble konfirmert.    

 

BABYSANG 

Høsten 2025 var det babysang i Stokken kirkesenter. Vi samles klokka 11.00 annenhver onsdag. Vi 

har først en sangstund med barna før vi spiser lunsj sammen. Vi koker kaffe og de som kommer 

har med seg niste. Våren hadde 6 samlinger og høsten 4-5 samlinger. Det var Kristi Skaten og Liv 

Straume som leder samlingene på våren mens Ingrid Neset og Kristi Skaten ledet på høsten. 

Kontaktperson: Liv Straume og Ingrid Neset. 

 

Annet barne- og ungdomsarbeid 

Din Søndagsskole – Ettermidda’n 2025 
 

Din Søndagsskole har i 2025 fortsatt med å drive barneklubben Ettermidda’n, sammen med 

Normisjon og Moland Menighet.  Dette er et tilbud etter skoletid, for 1.-7.klasse. 
  

Våren 2025 var det stort sett Liv Olsen Straume, Jonny Funke og Jorunn Ø Skjulestad som var de 

faste voksen på samlingene. Det er også flere foreldre og besteforeldre som var innom og hjalp til, 

og vi hadde ikke minst en gjeng trofaste ungdomsledere. 

 

Kontaktpersoner: Jorunn Ø Skjulestad og Liv O. Straume 

 

Normisjonens ungdomsforening (NUF) 2025 

NUF har i 2025 hatt ca 10 NUF-kvelder, pluss tur til Gautefall, Sommerland i Bø og LAN på Dalen 

fra fredag til lørdag.  
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Det har vært kokkekamp, bowling, filmkveld, lazertag, julebord med mer. Ungdommen i NUF har 

også vært invitert med på Skjærgårds, Ungdomsleir på Solhøgda, PUST sine 

ungdomsgudstjenester i Trefoldighet, Lightcom på BIG, Vinerfestival med KFUK-KFUM med mer.  

Det varierer en del på hvor mange vi er, men somregel over 20 stk. Var nesten helt full buss til 

Sommerland i Bø. Det er 93 medlemmer på SPOND kontoen og det var 64 stk som betalte 

medlemskontingent i 2025. 

NUF- Refill 

NUF Refill er et konsept vi startet i oktober 2025. Dette er et tilbud hvor ungdommene samles ca. 

annenhver uke for å spise god mat (pizza, taco, snacks..), se på videoer fra Alhpa youth kurset, 

også deles opp i gutte- og jente grupper for å snakke om det vi har sett og andre ting. Lederne på 

gruppene er unge voksne som har et bevisst forhold til tro selv. Målet med NUF Refill er å skape 

en arena for ungdommene i Moland menighet til å kunne snakke åpent om tro, tvil og livet i 

trygge omgivelser. Oppmøtet har variert i alt fra 5-30 stk. Når vi samler både guttene og jentene på 

samme dag, forventer vi gjerne 15-20 stk. Noen av de som kommer, pleier heller ikke å komme på 

KRIK eller andre Nuf samlinger. 

Også i år har vi hatt et veldig godt samarbeid med foreldre, Normisjon, Dalen Misjonshus og 

Moland Menighet. Tusen takk for godt samarbeid 

Kontaktperson: Jorunn Skjulestad 

 

Samarbeid med speidergruppene 

Både på Eydehavn og i Flosta er det aktive speidergrupper. Vi har et godt samarbeid med begge 

gruppene, og vi er veldig glade for å kunne benytte speiderhyttene til friluftsgudstjenester.   

Tradisjonen tro deltok Flostaspeiderne på 17. mai gudstjenesten i Flosta, og Eydehavnsspeiderne 

deltok på Lysmessen i Stokken.   

 

MUSIKKARBEIDET 

AMOS 

Menighetens voksenkor Amos har ca 35 medlemmer. Koret øver 1 gang i måneden, og hadde 

mange sangoppdrag i 2025. 

Dirigent er Øystein Olsen Krogstad, og korets leder er Torunn Brømnes. Koret har eget band. 

MOBAGOS  

Barnekoret Mobagos har 10 medlemmer og øver annenhver uke i Stokken kirkesenter.  

Ledet av Kristi M. Skaten 
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Kirkemusikk 2025 

  

Earth hour i Stokken kirke 22.3. Lokale unge og eldre musikere. Deler av Spelemannslaget spilte.   

Konsert med Haraldsguttene i Flosta torsdag 12.6.   

Vi skulle ha sommerkonsert med Joan Gatti og Vilja -Louise Skough Åborn 20.6. i Flosta. Dessverre 

ble sangsolisten syk, men Joan Gatti fikk med seg hardingfelespilleren Maria Våje.  

Barnekor annenhver uke. Ca 10. barn møter. Koret har opptrådd på basar med misjonsforeningen, 

og lysmesse. I tillegg har de deltatt på Supertorsdag.  

Amos, blandakor for menigheten ved Torstein Langerød og Øystein Krogstad. Koret har fått flere 

medlemmer, og økt aktivitet.  

Julekonsert i alle tre kirker. Amos sto som vanlig for konserten i Austre Moland. Denne er med 

lokale utøvere og Dalen barnehage.   

Julekonserten i Stokken er nå kombinert med lysmesse, der speiderne er med. Barnekoret sang, og 

speiderne tente lys. Mila Sharanina spilte flott på flygelet. Begge korpsa deltok.   

På julekonserten i Flosta kirke deltok Tvedestrand mannskor med god sang. Øystein Åmdal og 

Dimitro Cherevko spilte sammen på gitar.   

Ønsker å utvide til to eller tre sommerkonserter. To med musikere utenfra, og en med lokale 

musikere.   

Organisten deltar også på Hel-samlinger og Supertorsdag.  

Babysang ved Ingrid Neset, som er vikar for Liv O. Straume.   

Solister dette året: Øystein Åmdal og Dimitro Cherevko, Ingrid Neset, Regine Skeid Venaas, Nora 

Straume og Kristin Heskje. 

Sang av AMOS og Mobagos.  

Kristi M. Skaten, organist 
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Statistikk 
  

    

 
  

    

Moland sokn 
2025 2024 

2023 2022 2021 2020 

Døpte 21 35 38  48 54 37 

Konfirmanter 60 63 63 66 59 59 

Vigsler 12 9 11 15 9 15 

Gravferder 60 62 77 62 50 53 

Innmeldte 8 6 15 2 2 5 

Utmeldte 14 15 21 17 21 13 

Gudstjenester i alt 89  82 87 88 80 73 

Deltakere på gudstjenester 7155 6 728 6 475 7 373 3 348 3 972 

Gudstjenester med nattverd 38 34 32 28 10 16 

Nattverdsgjester totalt 2061 1 652 1 420 933 200 568 

Offerkollekt i kirken totalt 261 442 307 352 304 247 294 816 191 745 186 038 

Herav kollekt til menigheten 108 240 137 801 145 147 185 651 120 043 52 956 

 
  

    

Moland menighet – en plass for alle! 


